

工作简报

2016年第32期

(总第67期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年8月31日

目 录

- 政投公司组织观看红色电影
- 政投公司开展党规知识测试
- 政投公司提前谋划“两节”期间安全生产
- 2016（合肥）节能与新能源汽车展览会在安徽国际会展中心举办
- 政文会展公司积极做好2016第六届中国智能博览会前期保障工作
- 著名舞蹈家凌桂明做客合肥大剧院 “大湖之约—艺术名家大讲堂”

政投公司组织观看红色影片

为纪念建党 95 周年，推动公司“两学一做”专题教育不断引向深入，2016 年 8 月 25 日下午，政投公司组织开展观看“红色电影”活动，公司领导班子成员陈杰、陈继良、杨兴武、罗钦与机关支部全体党员共同观看。

本次活动放映了中国共产党国际宣传片《中国共产党与你一起在路上》、新华社微电影《红色气质》、党史教育电影《没有共产党就没有新中国》等 3 部影片。其中，《中国共产党与你一起在路上》以英文旁白，中英文字幕，展示了学生、农民、工人、调酒师、舞蹈家、快递员、运动员等普通人的梦想，体现了中国共产党把中国每个百姓的梦想作为自己的奋斗目标，在前进的道路上愿与世界同行共赢的信念和决心。微电影《红色气质》以瞿秋白女儿瞿独伊的回忆为主线，将历史照片与三维特效相结合，用微电影的形式，从一个侧面浓缩展现了中国共产党 95 年的光辉历程。《没有共产党就没有新中国》展现了 1943 年，中国抗日战争进入了最艰苦的时期。著名作词作曲家曹火星率领八路军宣传小分队深入晋察冀边区云霞岭堂上村，宣传党的抗日主张和中国的希望，同时创作出歌曲《没有共产党就没有中国》，后经毛泽东主席亲笔改写歌名为《没有共产党就没有新中国》。影片真实记录了歌曲创作的艰难过程，艺术地再现了新中国诞生的烽火岁月，深刻揭示了“没有共产党就没有新中国，只有共产党才能救中国、才能建设中国”。

观影后，公司党委书记陈杰作简要发言，指出，本次观看的 3 个影片，形式多样，既有宣传片，又有微电影、党史教育片，但几个影片共同体现了没有共产党就没有新中国，只有共产党才能带领我们不断走向前进。学习和弘扬战争年代革命先烈的爱国、爱民精神，最切实的方式就是做好本职工作，从身边小事做起，从现在做起，勤奋工作，踏实干事，积极为公司经营发展贡献自己的力量。

政投公司开展党规知识测试

为检验“两学一做”学习教育成果，进一步推进党风廉政建设，激发广大党员学习、遵守、维护党章党规的自觉性和主动性，2016年8月26日，政投公司机关党支部组织开展党规知识测试，44名党员参加考试。

测试内容主要包括《党员权利保障条例》和新修订的《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》等党内法规条例，分为选择题和判断题，采用书面答题方式进行。目前，政投公司所属支部均完成书面测试，90分以上122人，占党员总数的98.39%；80-90分2人，占党员总数的1.61%。

此次党规知识测试，旨在以考促学、边学边改，引导党员严明政治纪律、严守政治规矩，强化党员对党规党纪理论的理解和掌握，并转化为内心的道德准则和行为规范，思路更加清晰，责任更加明确，行动上更加坚定，从源头和根本上防止违纪违法行为的发生。

政投公司提前谋划“两节”期间安全生产

为确保中秋、国庆“两节”期间生产安全形势稳定，2016年8月31日，政投公司召开节前安全生产专题会议。会议由公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持，公司各部门负责人、所属子公司和委托运营单位安全生产负责同志共20人参加会议。

会议传达了《关于做好迎接国家和省安全生产巡查准备工作的通知》及《关于认真贯彻落实中央领导同志关于安全生产工作重要指示批示精神的通知》精神，并对公司“两节”期间安全生产工作进行了具体部署。杨兴武同志在会上要求，**一要分析形势，增强做好安全生产工作的责任感和使命感。**要认真分析当前安全生产形势，充分认识安全生产工作的重要性，时刻保持清醒头脑，做到警钟长鸣。同时，

要进一步加大监管力度，落实安全生产主体责任，坚持不懈地做好安全生产工作。二要提前部署，确保“两节”安全生产形势稳定。要加强协调，确保检查时间、人员、效果三落实。要将安全大检查作为重点工作，做到层层发动、层层布置、层层落实，检查要做到全面、彻底、不留死角。要加强检查与整改相结合，确保检查效果落实。坚持边检查边整改，以检查促整改。各责任单位要针对查找出来的问题，指定专人负责，采取有效措施，限期整改。对在检查中存在明确的安全隐患，未能采取有效措施，导致事故的一律追究有关人员的责任。要加大排查力度、逐级负责、严密监控，加强节日期间安全生产应急管理和值班值守，在排查治理隐患、解决实际问题上狠下功夫。三要**从基础工作着手，扎扎实实抓好安全生产工作**。要抓好道路作业安全管理。特别是现场安全监管，有针对性的开展督促检查。要加强消防安全管理。除了着力抓好市政务中心、泓瑞金陵大酒店、安徽国际会展中心、合肥滨湖国际会展中心、合肥体育中心、合肥大剧院等人员密集场所的消防安全管理外，还要下大力气加强自管住宅小区的消防安全监管，重点加强电气电路安全检查，对不具备安全条件、违章经营、存在重大火灾隐患的，要坚决予以整顿乃至取缔。

2016（合肥）节能与新能源汽车展览会 在安徽国际会展中心举办

2016年8月25日，2016（合肥）节能与新能源汽车展览会在安徽国际会展中心开幕。本次展会由合肥市人民政府、中国汽车工业进出口有限公司、中国电子商会、中国电子信息产业发展研究院共同举办，以“新技术、新产品、新模式、新业态”为主题，时间从8月25日至28日，为期4天。

本次展会吸引了上海大众、北京现代、东风、比亚迪、江淮、奇瑞、吉利、长安、众泰、安凯、中航、航天新长征等20多家整车企

业及湖南力远、阳光电源、国轩高科等 200 多家节能与新能源汽车零部件企业参展。

展会同期举办节能与新能源汽车领域的高规格论坛和对话活动、2016（合肥）国际节能与新能源汽车发展高层峰会、“新能源汽车推广应用商业模式创新论坛”、“新能源汽车信息化、智能化与网联化论坛”、“新能源汽车动力电池技术与管理模式创新论坛”，汇聚 30 余名工信部、科技部等相关部委领导、新能源汽车示范推广城市主管领导及众多知名企业代表及行业资深专家，共同探讨节能与新能源汽车产业、技术及商业模式、汽车智能化等最热门的行业话题。

政文会展公司积极做好 2016 第六届中国智能博览会前期保障工作

由中国人工智能学会主办，科大讯飞股份有限公司承办的 2016 第六届中国智能博览会暨第六届中国智能产业高峰论坛将于 2016 年 9 月 23—25 日在合肥滨湖国际会展中心举行。

近日，中国人工智能学会秘书长王卫宁、秘书处主任贾晓丽一行到合肥滨湖国际会展中心参观考察，会同政文会展公司相关部门负责人，召开展会协调工作会议。会上，王卫宁对政文会展公司前期各项工作给予了高度肯定，同时介绍了本次展会的主要情况，并提出了相关需求。政文会展公司表示，将全面配合组委会要求，做好各项筹备工作，确保展会顺利举办。

作为国内人工智能科学研究和智能制造领域最具权威的博览会，中国智能博览会从 2011 年开始已先后在北京、杭州、深圳、南昌、义乌成功举办五届。今年展会以“智能体验、智慧生活”为主题，有来自国内外的众多智能领域企业参展。本次博览会同期召开的第六届中国智能产业高峰论坛，其主、分论坛内容涵盖互联网金融、认知计算、无人机、智能农业、智能教育、智能家居、智能制造、智能车、

智慧医疗、智能电网、机器人新物种等多个领域，汇集智能行业领域领军人物同台对话，探讨当前人工智能产业的应用与创新，共议人工智能未来的新动向、新发展。

著名舞蹈家凌桂明做客合肥大剧院 “大湖之约—艺术名家大讲堂”

2016年8月20日下午，“大湖之约—艺术名家大讲堂”邀请电影芭蕾舞剧《白毛女》大春的扮演者、著名舞蹈家、芭蕾舞教育家、国家一级演员凌桂明先生作为主讲嘉宾，主讲《我的艺术人生》。

芭蕾舞剧《白毛女》是中国芭蕾艺术的奠基之作，自1964年首演至今，已演出1500多场，剧中喜儿和大春的扮演者已成为中国老百姓心目中的舞剧皇后和王子。“舞蹈是城市形象之一。是一种很重要的文艺形式，也可以说是一座城市的门面。”凌先生以自身的艺术经历，为合肥市民带来了一场精彩生动的演说，并鼓励当下青年演员树立正确价值观和艺术观。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
